Objekt: Ansichtskarte: Burg Falkenstein

bei Ballenstedt / Harz, Museum

Museum: Kulturstiftung Sachsen-Anhalt -

Museum Burg Falkenstein

Burg Falkenstein 1

06543 Falkenstein / OT Pansfelde

03 47 43/53 559-0

burg-

falkenstein@kulturstiftung-st.de

Sammlung: Postkarten

Inventarnummer: Falk46PK

Beschreibung

Die Bildseite der Ansichtskarte zeigt eine Fotografie der Burg Falkenstein in schwarzweiß. Der Blick ist von Südosten auf die Burg gerichtet. Der Fotograf stand auf dem Zufahrtsweg etwas weiter von der Burg entfernt, als das Bild aufgenommen wurde. Lediglich die Dächer und der Turm überragen die vorgelagerten Baumkronen.

nicht gelaufen

Legende: Burg Falkenstein bei Ballenstedt / Harz, Museum handschriftliche Notiz: Motiv 8214 Reichenbach 1954

Grunddaten

Material/Technik: Papier, Druck Maße: HxB 9 x 14 cm

Ereignisse

Hergestellt wann 1954

wer

wo Reichenbach im Vogtland

Schlagworte

Ansichtskarte

- Burg
- Museum